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RJESENJA TESTA ZA OSMI RAZRED

1. t=2s
v=5vy
s=iZm
a=? s=vgt+at’/2=3vt....(6 bod)
v=vgtat ....(2 boda) v =>Vp=s/3t....(2boda), vratimo se u izraz za ubrzanje i imamo:
V=5Vg.....(2 boda) a=4s/3t>=4m/s"...(6 bod)

Svg=vgtat=> a=4vy/t....(2 boda)

2. F=10N F=ma=>m=F/a=5kg...(6bod)
a=2m/s’ v=at=20m/s....(6 bod)
t=10s s=at’/2=100 m...(8 bod)
vo=0

3. M=2t
v=4km/s
m;=1.6t
v;=9km/s
V=7
Kolicina kretanja prije medudjelovanja je p=Mv....(2 boda)
Kolicina kretanja poslije medudjelovanja je P =MV +myV;...(5 bod) uz
Pretpostavku da se oba dijelé krecu u istom smjeru. my=M-m;...(3 bod)
Kada izjednacimo p i p a zatim rijesimo po v, imamo da je v,=-16km/s...(10 bod)

Znak minus pokazuje da je pretpostavka pogresna a tz. da se preostali dio rakete mase m; krece
u suprotnom smjeru.



